

# 令和5年12月度北地区自治連合会役員会議 議事録

日 時:令和5年12月6日(水)19:00~21:00(開始 19:00、終了 19:55)

場 所:北コミュニティセンターISTA はばたき 201号室

出席者:池田、田口、飯尾、森本、井上、阪本、辻、黒田、黒瀧 合計9名

欠席者:藤堂 書 記:黒田

## 【議題】

1. 令和6年度 年間活動計画(案)
2. 第2回全体集会(地区別集会)について
3. 体力づくり補助金申請
4. 次年度各自治会長決定の報告
5. 総会資料の作成について
6. 次期役員の仕事および担当の割当て
7. スケジュールの確認
8. 各周知事項事務教区
9. その他

## 【議題詳細】

1. 令和6年度 年間活動計画(案)の提出  
連合会会議がまだ一部決定されていませんが、北地区役員会議を第二水曜日に設定している。  
来年(度)も基本的に、第二水曜日とさせていただきます。
2. 12月10日(日)午後1時30分~(常任理事は午後1時より受付)たけまるホール  
全体集会は13時30分~ですが常任理事は13時から受付よろしくお願ひします。  
地区別集会での話は会則の改定と機動第四分団の予算措置と懇親会についての報告をしたい。  
懇親会の予算は50万円、機動第四分団も50万円の予算であり、各自治会長の懇親は県外研修  
ですればよいと思われ、機動第四分団に一人1万円で計50万円を支給する方が意義のある支出  
と思いますので、この方向で地区別集会にて打診したい。
3. 体力づくり補助金の申請書を各小学校区別で提出してください。
4. 各小学校区の代表がとりまとめ、池田まで報告してください。  
報告内容:自治会名、会長名、住所、固定電話、携帯電話、メールアドレス
5. 総会資料の作成:事業報告、事業計画、収支決算書、予算案、部数印刷等  
誰が何をするかを決定する必要がある。会長から各担当に作業の配分をする必要があるので各  
担当から会長に報告資料の提出をお願いします。  
4月14日が総会日なのでそれまでに、纏める必要があります。監査報告は、辻監事と黒田監事が  
監査役になり確認し、会長にて報告を行う。
6. 昨年度と同様に3月6日の役員会議にて次期会長を参集して決めていただく。  
昨年(今年度)は3月の役員会議で割り当てをされたが、  
来年は3月6日の役員会議で、次の自治会長を連れて来て頂き話し合いの上、役員割り当てを  
したい。去年は改選(2年に一度)があったが、今年原則同じ小学校区になるのでそのまま引き  
継ぎの役職となります。

## 7. スケジュールの確認

- 11月2日(水)13:30～第4回常任理事会(生駒市役所401・402会議室)
- 11月2日(水)15:30～市長との懇談会(生駒市役所大会議室)
- 11月3日(金) アクティブ会開催(鹿ノ台小学校区)
- 11月8日(水)19:00～北地区自治連合会役員会議(ISTAはばたき201号室)
- 11月10日(金)19:30～学研北生駒駅中心地区まちづくり事業計画会議(ISTAはばたき)
- 11月16日(木) まいこま60号編集会議
- 11月16日(木)18:30～第6回三者協議(西白庭台2丁目集会所)
- 11月20日(月)10:00～第1回生駒市環境審議会(生駒市役所401・402会議室)
- 11月26日(日)10:00～市政研修会(北コミュニティセンター～消防指令センター)
- 11月29日(水)13:30～第5回正副会長会議(生駒市役所401会議室) 中止
- 12月6日(水)19:00～北地区自治連合会役員会議(ISTAはばたき201号室)
- 12月10日(日)13:30～第2回全体集会～地区別集会
- 12月21日(木)14:00～第3回地域公共交通活性化協議会
- 12月21日(木)15:00～第4回防災部会
- 1月 日( )14:00～女性自治会長座談会
- 1月9日(火)15:00～常任理事会(生駒市役所401・402会議室)
- 1月9日(火)18:30～新年会(百楽:近鉄奈良駅ビル8階)
- 1月10日(水)19:00～北地区自治連合会役員会議(ISTAはばたき201号室)

## 8. 各周知事項の確認

### ● 池田会長

この11月に学研北生駒の中心地区まちづくり事業計画会議がありました。  
令和8年度位に開発工事が着工する予定との事です。  
マンション・複合施設・ホテル・スーパー等を誘致する予定みたいです。

### ● 飯尾副会長:【まいこま編集委員】

まいこま編集会議が12月13日にありまして総社市のご担当と防災についてのオンライン会議があります。

### ● 田口副会長:【日赤評議員】

2月に総会開催の予定です。

### ● 森本副会長【シルバー人材センター】

特にありません。

### ● 井上会計

特にありません。

### ● 阪本総務

特にありません。

### ● 辻監事

特にありません。

### ● 黒田監事

特にありません。

### ● 黒瀧相談役

21日の防災部会でワークショップを行ない、龍谷大学の准教授にサポートして頂きます。  
また、会議終了後に懇親会の予定です。

## 9. その他

新年会の出欠は 12/20 までに事務局へお知らせください。

【次回開催日】2024年1月10日(水)19:00～21:00

場所:北コミュニティーセンターISTA はばたき 201 会議室